

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.02.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005957210

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Cominvestment AG, Küssnacht (SZ), neu Cominvestment AG in Liquidation

Cominvestment AG in Liquidation Bodenhof 2a 6403 Küssnacht am Rigi

Cominvestment AG, in Küssnacht (SZ), CHE-109.094.203, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 35 vom 18.02.2022, Publ. 1005409009). Firma neu: Cominvestment AG in Liquidation. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Mit Verfügung vom 05.02.2024 hat der Einzelrichter des Bezirksgerichts Küssnacht über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 05.02.2024, 17.00 Uhr, den Konkurs eröffnet; die Gesellschaft ist aufgelöst.

Tagesregister-Nr. 836 vom 06.02.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 35, Datum: 18.02.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz